



Република Србија
Републички секретаријат
за јавне политике

Број: 011-00-107/2024-02
30. септембар 2024. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

БЕОГРАД
Немањина 22-26

Дописом број: 002739949 2024 14840 007 001 011 002 од 25. септембра 2024. године доставили сте Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) 25. септембра 2024. на мишљење Нацрт закона о изменама и допунама Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју (у даљем тексту: Нацрт закона).

Секретаријат истиче, да је имао прилике да у непосредној сарадњи упуту сугестије на Извештај о спроведеној анализи ефеката, у складу са којим је предлагач прецизирао презентоване податке у оквиру анализе постојећег стања и приказао податке о ценама набавке сертификованог семена и упоредио их са износом подстицаја који се додељује за засаде на површини од 1ha у оквиру анализе економских ефеката.

Међутим, у оквиру одговора на питања која се тичу *одређивања циљева* који се желе постићи доношењем ове уредбе, предлагач није дефинисао јасан и временски одређен циљ и није одредио циљне вредности показатеље учинка који се односе на реализована буџетска средства по основу подстицаја, број реализованих захтева, број и износ обавеза, као и расположива средства за подстицаје. Имајући у виду да овако дефинисани показатељи приказују само улагања Републике Србије у дату област, а не и резултате тог улагања сматрамо да они нису довољни за праћење стања, те позивамо предлагача да успешност мере предвиђене Нацртом закона прати на основу приноса по хектару, раста просечног дохотка пољопривредних произвођача, као и расту домаће производње сертификованог семена, у дужем временском периоду.

Такође, у оквиру *анализе економских ефеката* предлагач је пропустио да наведе ближе податке о домаћим произвођачима сертификованог семена (да ли постоје и у ком броју, колики је њихов удео у укупној количини сертификованог семена на домаћем тржишту и др.), како би се у потпуности сагледали потенцијални економски ефекти предложених законских измена.

Сходно чл. 47, 48. и 49. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени гласник РС”, број 8/19), Републички секретаријат за јавне политике је мишљења да Нацрт закона садржи *делимичну* анализу ефеката.

директорка
Бојана Тошић